
FACULTAD DE ARQUITECTURA                                                                      Acta Nº 1/13
ESCUELA UNIVERSITARIA                                                                    
CENTRO DE DISEÑO

 de la Comisión Directiva
                                                                                                       de la Escuela Universitaria

                                                                                                                       Centro de Diseño

Sesión ordinaria 
de la Comisión Directiva                                                      jueves, 31 de enero de 2013    

Acta Nº1/13.- En Montevideo, a los treinta y un días del mes de enero de 2013, se reúne la 
Comisión Directiva de la Escuela Universitaria Centro de Diseño en sesión ordinaria. Se 
encuentran presentes: el Sr. Encargado de la Dirección: Daniel Bergara, por el Orden Docente: 
los profesores: Rita Soria, Daniell Flain, por el Orden Estudiantil: las Bach. Miriam Maldonado, 
Eliana Korovsky, por el Orden Egresados: Gastón Rodríguez, Mariana Dosil.
Por Secretaría: Lucerna Zucchi: funcionaria Administrativa.
 
Siendo las diecinueve horas y seis minutos comienza la sesión y de acuerdo al orden establecido 
se adoptan las siguientes resoluciones:
      

             I.   -   ASUNTOS ENTRADOS

Resolución Nº 1. - Aprobar licencia por la sesión de la fecha al representante del Orden
Docente Julio Mazzilli. 
(7 en 7)

Resolución Nº 2. - Aprobar licencia por la sesión de la fecha al representante del Orden
Docente Fernando Martínez.   
(7 en 7) 

Resolución Nº 3. - Nota presentada por la representante del Orden Docente Lic. Rita Soria 
referida a los acontecimientos que tuvieron lugar en la próxima pasada Comisión Directiva.

-Se retira de sala la representante del Orden Docente Rita Soria para que se trate el tema 
planteado. 

Esta Comisión Directiva resuelve:
• Tomar conocimiento.
• Aceptar las disculpas presentadas por la Docente Rita Soria.

(6 en 6) 

Resolución Nº 4. - Los Consejeros por unanimidad de presentes establecen que dentro del Orden 
del Día y las Actas de la Comisión Directiva se agregue como subtítulo: ASUNTOS 
ENTRADOS POR CONSEJEROS si existen temas relativos a lo anteriormente dicho.
(7 en 7)



II.   -   ACTAS ANTERIORES

Resolución Nº 5. - Aprobar el Acta Nº 42/12, de la sesión con fecha 20/12/2012 , encomendando 
la búsqueda en la grabación de dicha Comisión Directiva referido al comentario sostenido por el  
Representante del Orden Docente Julio Mazzilli al retirarse de sala.

(7 en 7)

III.   -   ASUNTOS ENTRADOS POR CONSEJEROS

Resolución Nº6. Visto: La nota presentada por el representante del Orden Docente Julio 
Mazzilli renunciando a partir de la fecha al cargo como miembro de la Comisión Directiva por el 
Orden Docente. 

-Se retira de sala el representante del Orden Docente Daniell Flain. 

Esta Comisión Directiva resuelve:

• Esta Comisión no acepta la renuncia por los motivos presentados por el representante del 
Orden Docente Julio Mazzilli por entender que la Comisión Directiva da las garantías 
suficientes para el buen desarrollo de sus funciones.

• Se solicita a las partes involucradas en la nota a reflexionar sobre los hechos acontecidos 
a los efectos de solucionar el motivo de referencia.

• Se propone a la persona del Sr. Director Daniel Bergara que intermedie a través de la 
creación de un ámbito de diálogo.

(6 en 6) 

-Ingresa a sala el representante del Orden Docente Daniell Flain.

Resolución Nº7. Visto: La nota presentada por los representantes del Orden Estudiantil 
conteniendo tres puntos:

1) Alumnos de 2º año Textil plantean la necesidad de tener una hidrolavadora en el taller de        
Serigrafía. 

Esta Comisión Directiva resuelve: 

• Tomar conocimiento.

• Encomendar a la Dirección de la EUCD atender la solicitud de acuerdo a disponibilidad  
presupuestal.

(7 en 7) 



2) Solicitud de información acerca de las condiciones edilicias para el próximo comienzo de 
clases.

Esta Comisión Directiva resuelve:

• Tomar conocimiento de lo informado en sala por el Sr Director Daniel Bergara con 
respecto a la situación del edificio Jackson, el edificio del comedor Universitario que se 
utilizará para talleres y los salones otorgados en la Facultad de Arquitectura.

(7 en 7) 

3) Incertidumbre sobre que sucede en el caso de aquellos estudiantes que tengan que recursar una 
materia de primer año.  

Esta Comisión Directiva resuelve: 

• Tomar conocimiento de lo informado en sala por la As. Ac. Pilar Irureta Goyena sobre lo 
que se esta trabajando en el Plan 2013 referido a reglamentos y equivalencias.

(7 en 7)  

Resolución Nº8. Visto: La solicitud del Sr. Decano, Dr. Arq. Gustavo Scheps al Sr. Director 
Daniel Bergara de nombrar un representante para el Comité Asesor del Premio Vilamajó. 
Esta Comisión Directiva resuelve: 

• Bajarlo a los órdenes a los efectos de su consideración.
• El jueves 07/02/2012 en la próxima sesión de la Comisión Directiva, cada Orden debe 

elevar la nómina con lista de candidatos para decidir quien será que integrará el Comité 
Asesor del Premio Vilamajó.

(7 en 7) 

Resolución Nº9. Visto: La solicitud de Dirección de conformar una “Comisión Conmemorativa 
de los 25 años de la EUCD” con representantes de todos los órdenes, de carácter honorario, para 
planificar las actividades a proponer con motivo de los 25 años de la primer generación de la 
EUCD.
Esta Comisión Directiva resuelve:

• Bajarlo a los órdenes a los efectos de su consideración y se presente la lista de 
integrantes.

• Nombrar al representante del Orden Egresado Gastón Rodríguez.
(7 en 7) 

Resolución Nº10. Visto: El informe elevado por la As. Ac. Lucrecia de León referido a la 
aplicación de la EUCD a la Red Cúmulus. 
Esta Comisión Directiva resuelve:  

• Tomar conocimiento.
(7 en 7)

Resolución Nº11. Visto:  La nota presentada por la docente Luciana Urruty G I en la asignatura 
Diseño y Creatividad III y en la asignatura Diseño de Accesorios, solicitado la aprobación de un 
mes de licencia con goce de sueldo para realizar una pasantía de investigación entre el 12 de 
febrero y el 15 de marzo en la ciudad de Lima.

Se adjunta nota de la docente Carolina Poradozú G 3 en la asignatura Diseño y Creatividad III y 
nota de la docente María Ferreira G 3 en la asignatura Diseño de Accesorios, avalando la 



solicitud de un mes de licencia con goce de sueldo a la docente G I Luciana Urruty, para que 
cumpla con su pasantía. 

Esta Comisión Directiva resuelve: 

• Aprobar la licencia de un mes con goce de sueldo a la docente G I Luciana Urruty en la 
asignatura Diseño y Creatividad III y en la asignatura Diseño de Accesorios, para que 
cumpla con su pasantía en Lima entre el 12 de febrero y el 15 de marzo de 2013.

(7 en 7) 

 

Resolución Nº12. Visto: La nota presentada por parte de la estudiante Macarena Algorta 
Guadalupe, solicitando mesa especial para rendir el examen de Ergonomía I en el mes de febrero. 
La Sra. Sandra Pascale _Jefe de Sección Bedelía EUCD_ adjunta Nota referida al tema. 

Esta Comisión Directiva resuelve: 

• Se avala lo sugerido por bedelía respecto a no acceder a la solicitud de la estudiante  
Macarena Algorta Guadalupe en su solicitud de mesa especial para rendir el examen de 
Ergonomía I en el mes de febrero 2013.

(7 en 7) 

Resolución Nº13. Visto: El circular Nº 73-12 CDC (Consejo Directivo Central) Pone en 
conocimiento la propuesta de período y requisitos para la inscripción de nuevos estudiantes en la 
Universidad de la República en 2013.

Esta Comisión Directiva resuelve: 

• Tomar conocimiento.

(7 en 7) 

Siendo las veintiuna horas y cinco minutos se levanta la sesión.

                                                                                           Prof. Daniel Bergara
                                                                                        Encargado de Dirección
                                                                                                       EUCD


